VSEBINSKO POROČILO (JRMOM-VON-2022)

Vnesite podatke o izvedenih aktivnostih, ki ste jih navedli v prijavi. 
Projekt »Zemlja, radi te imamo!« smo pripravili z namenom izobraževanja otrok, mladih in širše javnosti o pomenu varovanja okolja in ohranjanja narave. Želeli smo vzpodbuditi lokalne prebivalce k odgovornemu in spoštljivemu odnosu do življenjskega prostora, ki ga bodo podedovali naši otroci. Podeliti smo želeli mnenja otrok in mladih o ravnanju odraslih z okoljem ter igrivo predstaviti otroške rešitve okoljske problematike.

Projekt je bil primarno namenjen otrokom in mladim v mestnih četrtih Tabor, Razvanje, Radvanje in Nova vas. Vključevali smo otroke med 6. in 13. letom ter mlade med 13. in 18. letom starosti. Sodelovale so tudi mlade družine z otroki v starostni skupini pod 6 let.
Projekt je zajemal obdobje priprav, izvedbe in ovrednotenja skupaj z uporabniki. Potekal je med 4. 4. 2022 in 30. 9. 2022, pri čemer so priprave potekale med 4.4. in 21.4., zaključno ovrednotenje pa med 26. 9. in 30. 9. 2022. Načrtovan termin razstave smo zaradi vremenskih razmer premaknili dva tedna nazaj in jo pripravili 10. 9. 2022. Predviden termin objave publikacije v digitalni knjižnici je 26. 10. 2022.

V obdobju priprav med 4.4. in 21.4., smo usmerjeno vabili študente Fakultete za naravoslovje in matematiko UM, smer Ekologija z naravovarstvom ter Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede UM. Kljub močno povečani promociji priložnosti sodelovanja v projektu za prostovoljce, nismo uspeli vzpostaviti sodelovanja s študentkami/študenti omenjenih fakultet. Projektno ekipo smo sestavili s prostovoljci Zavoda Igrišče.
Ob svetovnem dnevu Zemlje, v petek, 22. aprila 2022 smo izvedli prvo striparsko delavnico. Vseh 12 delavnic se je zvrstilo do konca poletnih počitnic, do 1. 9., pri čemer smo izvajali v aprilu, maju in juniju po dve mesečno, julija in avgusta po 3 vsak mesec. Vsaka delavnica je potekala 4 ure, v zadnje pol ure smo zbrali vse obiskovalce Doživljajskega igrišča in uporabnike Malega betnavskega gozda ter izglasovali med 5 in 10 najboljših  stripov, ki so bili kasneje zbrani v razstavo ter objavljeni v digitalni publikaciji.

Pričakovani rezultati projekta:
· Najmanj 120 vključenih otrok in mladih vzpodbujanih v odgovorno in spoštljivo ravnanje z okoljem.
· Najmanj 250 obiskovalcev razstave otrok in mladih informiranih z igrivimi sporočili z okoljevarstveno tematiko.
· Digitalna publikacija dostopna širši javnosti na povezavi https://www.igrisce.org/publikacije/stripizigrisca.pdf.
· Razvoj kompetenc izražanja pri otrocih in mladih.
· Razvoj kompetenc prijaviteljske organizacije in pridobivanje izkušenj za večji prispevek v prihodnje.

Odstopanja od načrtovanih projektnih aktivnosti:
· Nismo uspeli vzpostaviti sodelovanja s študenti naravoslovnih in okoljevarstvenih smeri, zato smo projektno skupino sestavili s prostovoljci Zavoda Igrišče.
· Termin razstave Stripi z igrišča smo pomaknili dva tedna nazaj.
· Termin objave publikacije v digitalni knjižnici smo zaradi povečanega obsega dela z oblikovanjem pomaknili na 26. 10. 2022.
POVZETEK POROČILA
Z željo po odgovornem in spoštljivem odnosu do življenjskega prostora, ki ga bodo podedovali naši otroci, smo pripravili projekt »Zemlja, radi te imamo!«. Projekt izobraževanja otrok in mladih o pomenu varovanja okolja in ohranjanja narave smo izvajali v okviru programa Doživljajsko igrišče v Malem betnavskem gozdu v Mariboru, v obliki delavnic risanja stripov z okoljevarstveno tematiko. S Stripi z igrišča želimo podeliti mnenja otrok in mladih o ravnanju odraslih z okoljem ter igrivo predstaviti otroške rešitve okoljevarstvene problematike.

Delavnice so potekale od Svetovnega dne Zemlje do konca poletnih šolskih počitnic. Otroke in mlade je igrivo povezoval mentor Sebastijan Halič, ki je vsako delavnico začel s pogovorom o okoljevarstveni problematiki, raziskoval mnenja otrok in mladih ter pomagal pri izražanju v besedi in risbi. Nekateri stripi so skupni izdelek šestih avtorjev, ki so narisali vsak po eno sličico, nekateri stripi so nastajali v parih, trojicah, spet drugi imajo po enega avtorja. 

V dvanajstih delavnicah risanja stripa je sodelovalo 39 otrok, mladih in njihovih staršev, ki so soustvarili 201 strip. Med vsemi stripi smo izbrali 100 najboljših in jih razstavili ob praznovanju obletnice programa Doživljajsko igrišče. Obiskovalci razstave so lahko glasovali za najljubše, najlepše, najbolj smešne, stripe z najboljšo vsebino ali takšne, ki imajo prav poseben stil risanja, in izglasovali 60 izjemnih, ki smo jih povezali v publikacijo Stripi z igrišča, dostopno v digitalni knjižnici.
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