VSEBINSKO POROČILO (JRMOM-VON-2022)

Vnesite podatke o izvedenih aktivnostih, ki ste jih navedli v prijavi.
1.Izvedba 12 delavnic na 3-4 osnovnih šolah, ki obkrožajo Stražunski gozd (OŠ Martin Konšak, OŠ Slava Klavora, OŠ Borci za severno mejo in OŠ Draga Kobala).

IZVEDENO:

Izvedenih je bilo 12 delavnic na osnovni šolah, ki so se odzvale na naše povabilo. Zaradi natrpanega urnika z drugimi dejavnostmi OŠ Borci za severno mejo niso sodelovali. Tako smo delavnice razporedili med spodaj navedene šole.

Zpis po vzorcu: šola, število delavnic, razredi, število učencev, datumi izvedbe.
OŠ Slava Klavora, 5 delavnic: 6a (16) - 11.10.2022, 6b (15) - 19.10.2022, 3a (18), 4a (20), 4b (18) – vse tri delavnice 1.6.2022

Skupaj 87 otrok.
Učitelji, ki so prisostvovali na delavnicah 3-jih in 4-tih razredov so v evalvacijskih listih izrazili, da so bili z izvedbo zadovoljni, da je bilo odlično, zanimivo, poučno, otrokom primerno, da je vsebina motivirala učence, ter da si želijo še več takih delavnic. Učiteljica, ki je bila prisotna v 6-ih razredih je prav tako navedla, da je bila vsebina starostno primerna, da ji je bilo všeč, da je izvajalec bil odprt za diskusijo, ter da je bila vsebina povezana z vsakdanjim in praktičnim življenjem. Evalvacijski listi so v prilogah.
OŠ Martina Konšaka, 4 delavnice: 4b (26), 4a (25) – oba 4. razreda  8.6.2022, 3a (24), 3b (25) – oba 3. razreda 22.6.2022;

Skupaj 100 otrok.
Delavnice na OŠ Martina Konšaka, ki so bile izveden v juniju, so bile prav tako uspešne. Delavnice so zaobjemale ekološko igro vlog, diskusijo in iskanje ekoloških rešitev. Učenci so z veseljem sodelovali , delavnica jih je pritegnila ter povečala njihov čut za naravo in okolje, učitelji so na evalvacijskih listih izrazili, da bi si želeli še več takšnih delavnic, da so delavnice bile zanimive in odlično izvedene, primerne razvojni stopnji otrok, učenci so bili navdušeni. Evalvacijski listi so v prilogah.
OŠ Draga Kobala Maribor, Podružnična šola Brezje: 3 delavnice 1c (19), 2c (16), 3c (19)- vse tri delavnice 20.9.2022
Skupaj 54 otrok.

Delavnice na Podružnični šoli OŠ Draga Kobala Maribor so bile uspešno izvedene in prirejene starostni stopnji. 1. in 2. razred se je učil ekologije skozi pravljico o naravi in živalih. Učitelji so na evalvacijskih listih izrazili veliko zadovoljstvo nad izvedenimi delavnicami, med drugim so pohvalili metodičnost in primernost razvojni stopnji ter motivacijski element. Otroci so bili odzivni in so radi sodelovali. Tudi na OŠ Draga Kobala si želijo še več takšnih delavnic in ponovno sodelovanje v prihodnje. Evalvacijski listi so v prilogah.
Skupaj je bilo torej izvedenih 12 DELAVNIC, ki so zajele  241 otrok.

2.IZVEDBA LUTKOVNO –GLEDALIŠKIH PREDSTAV  za Vrtec Tezno in Pobrežje. 
Na poziv k sodelovanju v projektu v okviru lutkovno gledališke predstave se je odzval vrtec Tezno.

IZVEDENO:
Lutkovno –gledalika predstava z ekološko vsebino (smotrno ravnanje z odpadki ter spoštljivo ravnanje s hrano) je bila izvedena dva krat za dve enoti vrtca Tezno in sicer: za enoto Mehurčki – 29.9.2022 in enoto Lupinice – 12.10.2022. 

Število prisotnih otrok, ki so si ogledali predstavo na enoti Mehurčki je 50, ter na enoti Lupinice 72.

Skupno število otroke je 122.

Otroci so si predstavo ogledali z velikim zanimanjem. Na predstavi so sodelovali s svojim predznanjem o sortiranju odpadkov ter ekološki problematiki, hkrati so prejemali nove informacije o pravilnem odlaganju odpakov, recikliranju, varčevanju s hrano in o zdravi ekološki hrani. Strokovno osebje je na evalvacijskih listih izrazilo zadovoljstvo s predstavama. Pohvalili so motivacijski element, interaktivnost, lepo predstavljeno ekološko tematiko. Želijo si ponovnega sodelovanja v prihodnje. Evalvacijska lista sta dodana v prilogah.

3.IZVEDBA ČISTILNE AKCIJE V STRAŽUNSKEM GOZDU.

IZVEDENO:

19.10.2022 je bila izvedena čistilna akcija Stražunskega gozda. Udeležili so se je učenci višjih razredov OŠ Martina Konšaka Maribora ter domski prebivalci Doma za starejše občane Senecura Maribor (bivši Sončni dom). 

4. IZVEDBA PRIREDITVE PROJEKTA V POPOLDANSKIH URAH za otroke, starše in prebivalce Maribora.
IZVEDENO:

15.11.2022 ob 17h uri se je na OŠ Martina Konšaka Maribor začela prireditev projekta Maribor na eko strani – proti odpadkom in zavrženi hrani. Vabila so bila poslana vsem sodelujočim vrtcem, šolam, društvu Šent in Zvezi društev Sonček Maribor, VDC Polž-u, Domu starejši občanov Tezno, Domu strejših občanov Senecura Maribor, objava vabila pa je bila tudi na Radiu City.

Prireditev je bila uspešno izvedena. Pritegnila je obsežno število gledalcev, med katerimi so bili poleg otrok, tudi starši, dedki, babice, učitelji in drugi gledalci.

Spored prireditve je bil:

1. Uvodni pozdrav predstavnika Ekološko-kulturnega društva za boljši svet in otvoritev prireditve.

2. Nagovor ravnateljice OŠ Martina Konšaka Maribor - gospa Jasmina Voršič.

3. Otroški pevski zbor OŠ Martina Konšaka:
 3 pesmi pod vodstvom učiteljice Petre Kozar Bežan.

4. Vrtec Tezno, enota Mehurčki, otroci plesne skupine:
Plesno –gibalna točka BELI ZAJČEK.
5. Vrtec Tezno, enota Mehurčki: 

Projekcija – kratek video s predstavitvijo plakatov, ki so jih izdelali v igralnici skupaj z otroki ne temo varovanja narave in ravnanja z odpadki.

6. Vrtec Tezno, enota Mehurčki, skupina raziskovalci:
Projekcija – PWP s kratkim videom z naslovom Recikliramo papir. Projekcija predstavlja preprost postopek izdelave novega papirja iz starega, ki so ga izvedli otroci v vrtcu.

7. OŠ Martina Konšaka:

Recital z naslovom Barve dreves, avtor Miroslav Košuta, v izvedbi učenke Ane.

8. Senecura maribor, Dom starejših občanov Maribor:

Pesnitev stanovalke doma »Utrinki iz zdajšnjih časov«. Za dom Senecura smo jih prebrali predstavniki Društva za boljši svet, saj se domski stanovalci zaradi varovanja zdravja izogibajo dogodkov z več ljudmi.

9. Gledališka predstava Rešimo Zemljo v izvedbi Ekološko-kulturnega društva za boljši svet.

10. Zahvale vsem sodelujočim v projektu.

11. Vabilo k ogledu razstav projekta.

12. Poslovilna misel in spodbude za varovanje narave in okolja.
Prireditev je bila lepo obiskana (ocenjujemo na nekaj več kot 200 gledalcev). Povratne informacije gledalcev, otrok in učiteljev so bile spodbudne; izražali so zadovoljstvo z dogodkom, s točkami in predstvo, nekateri so še posebej poudarili zadovoljstvo, da se prirejajo takšni dogodki, ki spodbujajo ekološko ozaveščenost.

5. Izvedba Likovnega in literarnega natečaja za sodelujoče šole in vrtce.
IZVEDENO:

Izveden je bil likovni –literarni natečaj. K sodelovanju so bile povabljene vse šole in vrtci iz področja Tezno in Pobrežje.

V natečaju so sodelovali:

Vrtec Tezno s kar 5-timi vrtčevskimi skupinami iz dveh različnih enot: Enota Mišmaš in Enota Mehurčki,
Osnovna šola Martina Konšaka Maribor,
Osnovna Šola Slave Klavore Maribor,
Podružnična šola OŠ Draga Kobala, POŠ Brezje.
Dom starejših občanov Senecura

Prejeli smo veliko zanimiv, domiselnih in inspirativnih izdelkov.
Otroci so uporabljali različne likovne tehnike, med njimi je bil kolaž, slikanje na časopisni papir, izdelovanje koristnih predmetov iz odpadne embalaže, ustvarjanje kolaža iz starih oblačil. 
Komisija se je odločila, da nagradi vse sodelujoče ustanove. Tako smo podelili 2 priročnika in 9 pravljic na temo vzgoja za ekologijo in vrednote.

6. POSTAVITEV RAZSTAV PROJEKTA

IZVEDENO:

V času od 15.10.2022 do 21.11.2022 so bile postavljene 4 razstave.

Lokacije razstav so:

OŠ Martina Konšaka Maribor, Prekmurska ulica 67, 2000 Maribor,
Vrtec Tezno – enota Mišmaš in Uprava, Dogoška cesta 20, 2000 Maribor,
Vrtec Tezno – enota Mehurčkim Janševa ulica 3, 2000 Maribor,
OŠ Slave Klavore Maribor, Štrekljeva ulica 31, 2000 Maribor.
7. MEDIJI

IZVEDENO

O dogodkih projekta smo obveščali javnost preko naše spletne strani, ter v sodelovanju z Radiom City in Večer.
POVZETEK POROČILA

Vnesite kratek povzetek vsebinskega poročila s ključnimi podatki o izvedenih aktivnosti. Obseg največ pol strani.
Projekt: Maribor na eko strani – proti odpadkom in zavrženi hrani
Izvajalec: Ekološko-kulturno društvo za boljši svet
V okviru projekta je bilo izvedeno: 

-12 ekoloških delavnic na osnovnih šolah področja Tezno in Pobrežje, (241 otrok) 

-2 lutkovno-gledališki predstavi za otroke Vrtca Tezno, (122 otrok) 

-čistilna akcija gozda Stražun na kateri so sodelovali otroci Osnovne šole Martina Konšaka ter prebivalci doma Senecura Maribor, 
-likovno-literarni natečaj na temo ravnanja z odpadki in hrano, na katerem so sodelovali OŠ Martina Konšaka, OŠ Slave Klavore, Vrtec Tezno z enotami, Dom Senecura Maribor, OŠ Draga Kobala – podružnica Brezje,

-4 razstave likovnih izdelkov, ki so bile na Vrtcu Tezno enota Mišmaš, Vrtec Tezno enota Mehurčki, OŠ Martina Konšaka, OŠ Slave Klavore,

- podeljene so bile nagrade za umetniško ustvarjanje: 2 priročnika in 9 knjig na temo vzgoje vrednost in ekologije,
- prireditev projekta na OŠ Martina Konšaka, ki je potekala 15.11. 2022 ter na kateri smo se zbrali, da smo skupaj razmišljali o varovanju narave in ekoloških rešitvah preko nastopov otrok in drugih udeležencev prireditve. Program in izvedbo prireditve  so pomagali ustvariti učitelji in otroci iz OŠ Martina Konšaka, strokovne delavke in otroci iz Vrtca Tezno, domski stanovalci Senecura Maribor in člani Društva za boljši svet. 

Sodelujoči so izrazili zadovoljstvo z izvedbo projekta ter željo po prihodnjem sodelovanju.
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