VSEBINSKO POROČILO (JRMOM-VON-2022)

1) Zavetrje za gnezdo in klančina za dostop na otok
Priprave za  gradnjo zavetrja  so se pričele pozimi 2022. Najprej se je utrdilo gnezdo in doložilo materiala, saj se je otok čez zimo stisnil (postal je bolj kompakten), da gnezdo v spomladanskih višjih vodah ne bi slučajno prišlo pod nivo reke in bi ga zalilo. Nato se je iz debel in vejevja  napravila nosilna konstrukcija za streho.  Ko smo streho fiksirali in povezali, nas je presenetil bober, saj je čez noč pregriznil 5 od 7 nosilnih stebrov, kar smo v prihodnjih dneh sanirali, okoli stebrov pa dali kovinsko mrežo, da nam lumparije ne bi napravil ponovno. Prav tako se je  iz debel in vejevja izdelala klančina dolžine cca 4 m, ki smo jo položili in fiksirali na zavetrni strani otoka. Klančino smo na zgornji strani fiksirali v otok, na spodnji strani pa obtežili s kamenjem in potopili v vodo. Nato smo vse pokrili še z gosto mrežo iz vitic hmelja in gostega podrastja. Projekt  se je izvajal s tehnično pomočjo  podjetja Brojs (priprava in dovoz materiala) in aktivnih članov društva Ponirek

Tako smo omogočili dostop na otok ne glede na višino vode (razlika med minimalno in maksimalno višino je že 1,3m! ). 
. 
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Klančina za dostop na otok
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Navoz materiala za gnezdo
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Zavetrje za gnezdo
Otok je postal varno gnezdišče za labodjo družino, na njem pa se redno pojavljajo tudi race, vodomci, vrane, kormorani, sive in bele čaplje, rečni in veliki galebi itd. 

2) Vzdrževanje plavajočih otočkov in velikega otoka
Veliki otok zahteva stalno dopolnjevanje materiala, saj se naravni material sedaj naravno stiska in tako se otok poseda. Ta moment naravnega utrjevanja se bo umiril po nekaj letih, ko se bo otok spremenil iz plavajočega v fiksnega, koreninski sistem rastlinja pa bo to povezal. Izven tega projekta tako spravimo na otok še ves naravni material iz vzdrževanja posestva, kar je v letošnjem letu zagotovo več 10 kubikov materiala.  Kot so   trava, kostanjeve ježevke in vso listje ter veje . Letos smo pri lokalnem kmetu nabavili tudi poln kamion senenih kock, da lahko otok vsakih nekaj časa preplastimo.
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Nabiranje avtohtonih rastlin in zasajevanje
3) Delavnice
 Likovne delavnice smo izvedli v povezavi z JSKD, kjer je cca 50 otrok z različnih šol pri nas imelo likovni ustvarjalni dan na temo narave in živali.
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Likovno ustvarjanje ob Dravi
4) Ograjna foto razstava
Izbrane fotografije, ki so jih člani društva in obiskovalci posneli v okolici Drava Centra smo zaradi poznega datuma zaključka v oktober 2022 do konca leta posodili kot foto razstavo na OŠ Ludvika Pliberška. S pomladjo 2023, ko Drava Center ponovno odpira svoja vrata pa jo bomo kot stalno razstavo imeli na našem zunanjem prostoru.  Izbrana dela so bila selekcionirana na osnovi določenih kriterijev; 
· da je žival bila fotografirana v našem okolju 
· da je fotografija kvalitetna, barvita in zanimiva
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POVZETEK POROČILA

Naš zaključek je, da je projekt v celoti uspel in da je dosegel željene cilje.  Z ureditvijo zavetrja in klančino so bili labodi očitno  izredno zadovoljni, saj so letos gnezdili več kot 1 mesec prej kot po navadi in do odraslosti spravili 5 mladičev.  Prav tako je naše delo stalno spremljal bober, saj vedno ko smo navozili sveže vejevje, s katerim obdajamo otok, jih je bober obgrizel.
S samim rezultatom smo zadovoljni, rešitev bo še potrebno najti glede uničevanja malih otočkov, saj si jih labodi še vedno jemljejo kot svojo obedovalnico ali se spravijo počivati na njih. Rešitev bomo poizkusili najti v gradnji obodnega dela otočka iz razvejanega vejevja, ki bo labodom onemogočilo dostop na otočke, race pa bodo še vedno lahko gnezdile na otočkih. Tako bi se labodom tudi onemogočilo uničevanje račjih gnezd. 
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Borut Rojs

Predsednik društva Ponirek
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