VSEBINSKO POROČILO (JRMOM-VON-2022)

Vnesite podatke o izvedenih aktivnostih, ki ste jih navedli v prijavi.
Gozdovi v urbanem okolju so s svojimi za mesto in prebivalce nujno potrebnimi funkcijami pomembna naravna sestavina mesta. Na razpolago so za sprehode, stike z naravo in vsakodnevno rekreacijo v bližini mesta. Mestni oziroma parkovni gozdovi ustvarjajo značilno mestno krajinsko podobo, pripomorejo k postopnemu prehajanju mestne zgradbe v okoliško krajino, so nepogrešljivi prečiščevalci zraka in tako bistvenega pomena za izboljšanje kakovosti življenja v mestnem okolju. Maribor ima ob svoji izjemni legi in bogatem zelenem zaledju poleg drugih kakovosti tudi to prednost, da je eno od redkih urbanih središč, ki je znotraj svojega mestnega tkiva ohranilo večje površine gozda (Stražunski, Tezenski, Betnavski, Studenški gozd …). Gre za ostanke ''pragozda'', ki je nekoč pokrival Dravsko polje.

Namen projekta je ponuditi eno od možnosti za rešitev problematike Stražunskega gozda, v povezavi z glivami. Izbrano projektno vsebino smo poskusili umestiti v dejanski prostor Stražunskega gozda na način, da bo ob ohranjanju značilnosti naravnega gozdnega sestoja izkoriščeni tudi prostorski potenciali Stražuna.

Stražun ima za mesto posebno vrednost, kar prikaže že študija iz leta 1982, ''Stražun včeraj, danes, jutri'', ki poleg ekološke in krajinsko estetske izpostavlja predvsem socialno funkcijo. Na osnovi terenskih ogledov in stanja mikoflore je moč ugotoviti, do katere stopnje je Stražunski gozd vsebinsko in kvalitetno degradiran. Pri tem so pomembne pedološke značilnosti gozda in njegove vegetacije. Projekt temelji na predpostavki, da je z dodatnimi programi možno izboljšanje stanja parkovnega gozda Stražun in njegove vloge v življenju mesta. 

Predpostavljamo, da je izboljšanje stanja v Stražunskem gozdu smiselno za prilagoditev potrebam obiskovalcev, saj ima za psihofizično počutje mestnih prebivalcev še posebno vrednost rekreacija v gozdnem okolju, ki se v primerjavi z ostalimi mestnimi zelenimi površinami ponaša z najvišjo stopnjo naravne ohranjenosti. Poseben gozdni ambient, ki vzpodbuja globoka doživetja, blaži klimo z večjo stopnjo vlage, uravnavana temperaturne razlike ipd., zelo ugodno vplivajo na psihofizično počutje ljudi. Pri predlaganem izboljšanju stanja Stražunskega gozda si želimo v gozdni ekosistem posegati na način, da se bodo ob ohranjanju višje stopnje naravne ohranjenosti gozdnega sestoja poudarili tudi prostorski potenciali Stražunskega gozda, posegi pa bi bili izvedeni enostavno, nevpadljivo in usklajeno z okoljem. Čez vse leto smo izvedli več obiskov Stražuna, kjer so naši strokovnjaki raziskali vrste gob, ki rastejo v Stražunu v različnih obdobjih leta. Ekološko najbolj zanimive vrste smo prikazali na plakatu, ki smo ga natisnili.
Naloge, ki smo si jih izvedli v okviru projekta, so:
- Vodene gobarske ekskurzije v Stražunu: izvedlii smo vsaj 3 ekskurzije na leto, od pomladi do jeseni. Na ekskurzijah bomo poudarjali ekološko pomembnost posameznih vrst gliv, ki smo jih opazovali.
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Pri vodenih ekskurzijah smo opazovali značilne vrste gliv Stražuna

- Različne vrste delavnic v Stražunu: v okviru tega sklopa smo izvedli 3 delavnice. Na delavnicah bo poudarek na ekološki pomembnosti gliv. 
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Delavnica v Staržunu

- Razstava gob Stražunskega gozda: izvedli smo 1 razstavo gliv, jeseni. Razstavili smo različne vrste gliv, ki smo jih našli v Stražunu in poskrbeli za strokovno vodenje po razstavi. Na razstavah je bil poudarek na redkih in zavarovanih vrstah gliv v Sloveniji ter ekološko pomembnejših vrstah. 
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Razatva gob na trgu svobode
- Publikacija: v okviru projekta smo natisnili plakate z najbolj značilnimi vrstami gob v Stražunu, glede na ekološko pomembnost (100 kosov).
POVZETEK POROČILA

Vnesite kratek povzetek vsebinskega poročila s ključnimi podatki o izvedenih aktivnosti. Obseg največ pol strani.
Namen projekta ''Ovrednotenje Stražunskega gozda - pogled gobarja'' je bil ovrednotiti Stražunski gozd na podlagi njegovega potenciala, predvsem glivnega. Na koncu projekta smo natisnili plakate, v katerih smo prikazali značilne vrste gob Stražunskega gozda. Opazili smo, da prevladujejo simbiontske vrste gliv, kar pomeni, da je gozd v ugodnem stanju, saj take vrste gob niso pogoste v degradiranih gozdovih.

V okviru aktivnosti v letu 2022 smo se v začetku leta soočali z omejitvami zaradi Covid-19, kar je bilo opazno predvsem pri prireditvah, ki jih je bilo manj, kot smo pričakovali. Gobarska sezona je bila zadovoljiva. Kljub temu smo poskušali izpeljati čim več aktivnosti, ki smo si jih zadali:

1. Vodene gobarske ekskurzije: načrtovano 3, izvedeno 3.

2. Strokovne delavnice: načrtovano 3, izvedeno 4.

3. Razstava gliv: načrtovano 1, izvedeno 1.

4. Publikacije: načrtovano 100 kosov plakatov o značilnih vrstah gob Stražunskega gozda. Natisnili smo 100 plakatov.

6. Terensko delo: načrtovano 40, izvedeno 26 (5 članom smo izdali potne naloge, ostalo terensko delo smo opravili člani, ki smo iz Maribora, blizu Stražuna).
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