VSEBINSKO POROČILO (JRMOM-VON-2022)
Sodelavke in sodelavci Zavoda Igrišče že dvanajsto leto na območju Malega betnavskega gozda soustvarjamo kakovostnejše bivalne pogoje, igrivo izobražujemo o sonaravnem odraščanju najmlajših članov skupnosti in opozarjamo na nujnost zdravega življenjskega  okolja za zdrav razvoj otrok. S projektom »Varuhi okolja« smo želeli prispevati k razvoju solidarnosti in medsebojne pomoči v skupni skrbi za varovanje okolja. Zasledovali smo cilje vključevanja prebivalcev lokalne skupnosti k urejanju in skrbi za varovanje okolja in ohranjanja narave. Z aktivnostmi igrivega izobraževanja otrok in mladih stremimo k življenju v družbi, ki bo z viri gospodarna, zeleno usmerjena, podnebno odporna in nizkoogljična.

Projekt »Varuhi okolja« je potekal v Malem betnavskem gozdu, v prostoru Doživljajskega igrišča ter ob otroškem igrišču, ki leži na vzhodni strani gozdiča. Nekatere aktivnosti so potekale v Betnavskem gozdu in v okolici dvorca Betnava ter pri vrtičkarjih »pod Ledino« in »ob Pekrskem potoku«. Mali betnavski gozd je zaradi goste poseljenosti z mladimi družinami v okolici, naravnih prednosti in ponudbe Doživljajskega igrišča, zelo obiskan s strani ciljnih skupin. 

Vse dejavnosti zavoda Igrišče izvajamo skupaj z uporabniki ali v odgovor na njihove potrebe, pobude in predloge. Projekt smo izvajali z in za otroke in mlade ter mlade družine iz mestnih četrti Tabor, Razvanje, Radvanje in Nova vas. Vključevali smo mlade družine z otroki v starostni skupini do 6. leta, otroke med 6. in 13. letom ter mlade med 13. in 18. letom starosti. Otroke in mlade smo vključevali že v fazi priprav in načrtovanja ter v fazi ovrednotenja projekta.
Aktivnosti projekta so bile sestavljene iz pobud in potreb najmlajših in mladih prebivalcev lokalne skupnosti, ki so bili vključeni že v fazi načrtovanja projektnih aktivnosti. Prav tako smo ob izvajanju delavnic spremljali predloge, potrebe in želje ter skupaj z udeleženci sooblikovali vsebine delavnic. 

Ciljno skupino otrok in mladih smo tako dosegali z vključevanjem uporabnikov v priprave projekta, z medvrstniško promocijo ter s promocijo aktivnosti za mlade družine na družbenih omrežjih. Vabila na dogodke in rezultate delavnic smo v drugem in tretjem sklopu aktivnosti objavljali na svojih kanalih ter na omrežjih partnerskih organizacij in na informacijskih portalih o dogajanju v Mariboru. Širši javnosti smo imeli priložnost predstaviti projekt v oddaji O živalih in ljudeh na RTV Slovenija.
Projekt »Varuhi okolja« je s pripravami, izvedbo in evalvacijo potekal med 3. 5. in 25. 10. 2022. Del projektnih aktivnosti (prezimovanje ježev) bomo izvajali še do pomladi 2023. Izvedbo projekta smo razdelili na 3 večje sklope aktivnosti, ki se vsebinsko prepletajo in so potekali po časovnici:
· Pomlad; v tednu med 16. in 20. majem smo izvedli 3 od 4 načrtovanih dogodkov z delavnicami za otroke, mlade in mlade družine
V treh dneh smo izvedli načrtovane aktivnosti predstavitev projekta, dogodkov in delavnic ter vključevali uporabnike programa Doživljajsko igrišče in obiskovalce Malega betnavskega gozda v sodelovanje z izvajanjem delavnic, predlaganjem tem, zbiranjem odpadkov za ponovno uporabo. Načrtovanega praznovanja svetovnega dne čebel žal, zaradi menjave izvajalcev projekta, nismo izvedli. Aktivnost smo preokvirili v pripravo predloga za participativni proračun. Obdobje prijav predlogov v part. proračun je namreč sovpadalo z našimi aktivnostmi povezovanja uporabnikov Malega betnavskega gozda v skupno skrb za urejanje okolja. S sogovorniki, s katerimi smo raziskovali potrebe in predloge o okoljevarstvenih delavnicah in načrtovali zasaditev medonosnih cvetlic, smo oblikovali predlog projekta in ga prijavili v part. proračun. Danes, ko oddajamo poročilo, bodo objavljeni rezultati glasovanja o projektih v part. proračunu. V kolikor bomo uspešni, bomo v naslednjih dveh letih imeli ne samo medonosne cvetlice, pač pa Mali betnavski gozd urejen po meri njegovih obiskovalcev in uporabnikov.
· Poletje; v času med 31. majem in 10. junijem smo izvedli 8 dogodkov z delavnicami za otroke, 

mlade in mlade družine in med 1. julijem in 16. septembrom 1 do 2 delavnici na teden, skupaj 16 delavnic

Aktivnosti ob praznovanju svetovnega dne okolja so v 8 dneh soustvarjali udeleženci ob zasaditvi skupnostnega doživljajskega vrta, naravoslovnih delavnicah popisovanja in označitve vseh rastlinskih vrt na območju igrišča in izdelavi herbarija z igrišča. Aktivnost Mali sejem rastlin smo preokvirili iz enkratnega dogodka v kontinuiranega. Na predlog otrok in mladih udeležencev smo organizirali stojnico s sadikami, ki so jo upravljali otroci in je bila na voljo 4x tedensko, da je lahko potekala menjava sadik in semen.

Med julijem in oktobrom smo projektne aktivnosti izvajali enkrat do dvakrat tedensko in so zajemale skrb za skupnostni vrt, vodeno spoznavanje rastlin z degustacijami, izdelovanje herbarija z igrišča, vodeno nabiranje hrane za domače kokoši ter promocija uporabe svežih zelišč in zelenjave iz skupnostnega vrta mladim družinam.  

· Jesen; v času med 3. 10. in 14. 10. izvedba 8 dogodkov z delavnicami za otroke, mlade in mlade družine
V torek, 4. oktobra smo praznovali svetovni dan živali s slovesom od domačih kokoši iz igrišča, ki prezimijo na drugi lokaciji. Projektne aktivnosti za udeležence smo zaključili z vegansko pojedino pridelkov skupnostnega vrta. Pojedina je sicer bila bolj skromna (namazi iz zelišč, peka kruhkov z zelišči in zeliščni čaji), saj so otroci v delavnicah že sproti pojedli vso zelenjavo(. 

Nekatere aktivnosti bomo nadaljevali še vse do pomladi 2023. Prazen kokošnjak preurejamo za prezimovanje mladih ježkov in pripravljamo akcijo ozaveščanja lokalnih prebivalcev o problematiki podhranjenih ježkov, ki potrebujejo pomoč s prezimovanjem. V naslednjih dveh tednih bomo pričeli s koordinacijo najditeljev ježkov in rejnikov, ki so pripravljeni v kleteh, garažah ipd. prezimiti ježka. Skrb za ježke v prezimovalnici na igrišču in pri rejnikih bomo nadaljevali izven projekta do pomladi, ko jih bomo izpustili nazaj v naravno okolje.
Pričakovani rezultati projekta Varuhi okolja:

· Urejen skupnostni doživljajski vrt

· Čist Mali betnavski gozd
· Na balkonih mladih družin v stolpnicah in blokih v okolici Malega betnavskega gozda mini vrtički z uporabnimi in medovitimi rastlinami

· Zmanjšanje onesnaževanja s smetmi v naravi in povečanje pravilno ločenih gospodinjskih odpadkov v lokalni skupnosti

· Povečanje solidarnosti in medsebojne pomoči v skrbi za zdravo okolje ter dvig zavesti o nujnosti ohranjanja narave in varovanja okolja za zdrav razvoj otrok in mladih

· Povečana skrb za divje živali v urbanih okoljih 
Nepričakovani rezultati in odstopanja od načrtovanega v prijavi projekta

· Menjava sodelavke s 3 prostovoljci – v prijavi navedeno Jeleno Blagojević, ki preminila na svetovni dan zemlje, smo zamenjali s tremi prostovoljci. O spremembi smo se posvetovali s skrbnico pogodbe, ki bila seznanjena s spremembo v projektu.
· Načrtovanega praznovanja svetovnega dne čebel žal, zaradi menjave izvajalcev projekta, nismo izvedli. Aktivnost smo preokvirili v pripravo predloga za participativni proračun.
· V finančnem načrtu projekta je prišlo do sprememb zaradi menjave izvajalke, ki je sodelovala že v fazi priprav na projekt. Sredstva, namenjena stroškom prostovoljskega dela smo povišali in znižali strošek dela vodje projekta ter materialne stroške.
· Priložnost promocije projekta na RTV Slovenija, v oddaji O živalih in ljudeh. V dogovoru z urednico oddaje, nas bodo ponovno obiskali in vključili v eno od jesenskih oddaj prispevek o projektnih aktivnostih akcije prezimovanja ježkov ter širše predstavili problematiko skrbi za divje živali v urbanih okoljih.

POVZETEK POROČILA
Projekt »Varuhi okolja« je potekal na Doživljajskem igrišču v Malem betnavskem gozdu ter na okoliških zelenih javnih površinah. Z aktivnostmi igrivega izobraževanja otrok in mladih ter mladih družin iz lokalnega okolja smo dosegali cilje vključevanja in povezovanja prebivalcev v skrbi za varovanje okolja in ohranjanja narave. 

Mladi varuhi okolja smo zgodaj spomladi postavili rastlinjak za vzgojo lastnih sadik iz semen, deževne dni preživeli v lesarski delavnici ob gradnji visokih gredic in ptičjih krmilnic ter z začetkom vrtnarske sezone zasadili skupnostni doživljajski vrtiček. Celo poletje smo pridno skrbeli za medonosne cvetlice, obilno zalivali zelenjadnice in raziskovali bogastvo rastlinskega kraljestva Malega betnavskega gozda. Poimenovali smo vse rastline, prešteli velika drevesa in grmičke, najmanjše rastlinice pa smo zbrali v  herbarij. Spoznavali smo življenje domačih kokoši, krmili prostoživeče ptice in se igrivo učili o odgovornem in spoštljivem odnosu do domačih in divjih živali. Projekt smo zaključili s pojedino lastnih pridelkov in pripravo brloga za prezimovanje ježkov.
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