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MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNA UPRAVA
	   


Datum: 12. 01. 2015

Povzetek stališča delovne skupine za pripravo pravnih stališč v zadevi oblikovanja Odloka o javnem redu in miru
Delovna skupina je podala naslednje pravno stališče:

1). Zakon o varstvu javnega reda in miru (ZJRM - 1,  Uradni list RS št. 70/2006) ne daje pravne podlage lokalni skupnosti, da bi sprejela občinski odlok o varstvu javnega reda in miru. 

2). Ugotovitve delovne skupine po področjih, katera bi naj odlok vseboval ( priloge: Odlok o JRM – okvirna zgradba in vsebina)
· Področje oz. namen varovanja javnega reda in miru je opredeljeno v 1. členu Zakona o varovanju javnega reda in miru. 

· Varstvo javnega zdravja nadzoruje zdravstvena inšpekcijav skladu z Zakonom o zdravstveni inšpekciji (Uradni list RS, št. 99/1999 s spremembami in dopolnitvami), katerega namen je zagotavljanje javnega zdravja.
· Varstvo okolja je urejeno z Zakonom o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 39/2006 s spremembami in dopolnitvami) in področnimi Uredbami, sprejetimi na podlagi citiranega zakona ter v posameznih veljavnih občinskih odlokih.
· Področja zunanje podobe kraja se določajo s Prostorskimi akti občine in niso predmet javnega reda in miru.
· Javni shodi in prireditve so urejeni v Zakonu o javnih zbiranjih (Uradni list RS, št. 64/2011), ki opredeljuje nadzor nad izvajanjem zakona in predpisuje globe za kršitve določb zakona.
· Obveznosti skrbnikov in lastnikov živali so opredeljene v občinskem Odloku o zelenih površinah (MUV, št. 27/2002). 
· Odlok o določitvi pogojev reje rejnih in hišnih živali na Območju Mestne občine Maribor (MUV, št. 15/2008) ureja območja, na katerih je dovoljena reja rejnih in hišnih živali ter pogoje reje.
· Področje pirotehničnih sredstev je določeno z Zakonom o eksplozivih in pirotehničnih izdelkih (Uradni list RS, št. 35/2008).
· Zakon o varstvu javnega reda in miru določa pravila z namenom zavarovanja miru in počitka občanov in v primerih, ko je kršitev lahko storjena tudi podnevi. 
· Pisanje po fasadah, zidovih je opredeljeno v 13. členu  ZJRM – 1, odstranjevanje suhih vej, ledenih sveč,  snega – opredeljeno v Odloku o zelenih površinah (MUV, št. 27/2002, Odloku o občinskih cestah (MUV, št. 22/2012), Zakonu o cestah (ZCes – 1, Uradni list RS, št. 109/2010 s spremembami in dopolnitvami).
· Kurjenje odpadkov je opredeljeno v Odloku o načinu opravljanja obvezne lokalne gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor (MUV, št. 7/2014). Nadalje Zakon o varstvu okolja in na njegovi osnovi sprejete državne uredbe, predpisujejo predpisana ravnanja z posameznimi vrstami odpadkov.
3). Pobude in predlogi:

Problematika razraščene žive meje, drevja in grmičevja v križiščih, ki zakrivajo pogled voznikov, ovirajo pešce na pločnikih in problematika polomljenega vejevja, je določena z Zakonom o cestah in Odlokom o občinskih cestah ter Odlokom o zelenih površinah na območju Mestne občine Maribor.

Čiščenje poledenelih pločnikov je predmet izvajanja zimske službe pooblaščenega podjetja NIGRAD D.D., v skladu s prejetim planom zimske službe za aktualno sezono izvajanja le-te. 
Neurejene fasade oziroma obveznost lastnikov za ureditev neurejenih fasad in  podirajoči stavb, ki kazijo videz mesta, ni predmet ureditve javnega reda in miru. V primerih podirajočih se zgradb, ki ogrožajo okolico, nadzor izjava pristojna inšpekcija za infrastrukturo in prostor, ki lahko lastnikom med drugim naloži tudi izvršitev nujnih vzdrževalnih del na objektih. 
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